POWIATOWY URZ AD PRACY W GNIE ZNIE - RYNEK PRACY W MIESI ACU LISTOPAD 2017r.
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1. |[OGOLEM 144 863 3027 | 1903 | 772 389 873 | 1494 | 240 468 78 16 318 269 36 4
2. |m. Gniezno 67 105 1596 | 961 352 164 486 770 158 270 51 10 137 136 17 4
3. |m.g. Czerniejewo 7 367 131 86 41 26 42 63 14 23 2 1 79 15 3 0
4. [m.g. Klecko 7 586 133 83 37 21 44 63 9 20 3 0 2 13 1 0
5. |m.g. Trzemeszno 14 221 279 176 68 37 61 136 16 42 4 2 33 25 2 0
6. |m.g. Witkowo 14 880 319 203 100 50 88 181 18 31 7 0 8 19 4 0
7. |9. Gniezno 11 833 203 131 62 35 55 90 9 30 5 2 23 23 5 0
8. |g. Kiszkowo 5410 75 55 25 10 23 42 5 11 2 0 15 7 0 0
9. |g. Lubowo 6 469 87 58 22 12 22 45 7 11 2 1 6 15 2 0
10. |g. Mieleszyn 4074 81 66 27 14 19 41 0 13 0 0 2 7 0 0
11. |g. Niechanowo 5918 123 84 38 20 33 63 4 17 2 0 13 9 2 0
b boci Kraj 6,6%
Stopy bezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie | 3,8%
(stan w koncu pazdziernika 2017) - ————
Powiat Gnieznienski 6,1%




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJ ACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENI A | STAZU PRACY
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